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Bu testte 40 soru vardr.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Aycan ile Bartu’nun yaptigi ilerin parca sayilar ara-
sindaki dogrusal iligki tabloda gésterilmistir.

Tablodaki veriler dikkate alindiinda Aycan’in
yaptigi A parea ig ile Bartu’nun yaptigi B parca is
toplami kactir?
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3. Asagida verilen pergelin uzunlugu 6 brdir.
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A) 36 B) 42 C) 54 @ 62 E) 75 Bu pergel 90° ile 120° arasinda agildiginda per-
gelin iki ucu arasindaki uzakhgin alabilecegi tam
A _ 5- _ g[__ sayi degerleri kag tanedir?
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Can uslii sayilanin hesaplanmasinda (aP)® igleminin
ab° biciminde hesaplandigini biliyor.

(ab)c=ab.c
Ornek: (23)4 = 212
Can; K = (ab°¢

L= (b M= (P

iglemlerini sirasiyla yaparken
a=2 b=3,c=4
alirsa siralama asagidakilerden hangisi olur?
(A)L>K=M B)K=M>L C)K>L>M
D)K=L>M E)yM>L>K
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* Ave B sayilan dort basamaklidir.

* C ve D sayilan bir basamaklidir.
@- y — x farkinin 7 ile bélimiinden kalan 4 tir.

Buna gére, B - A farkinin 7 ile béliimiinden ka-

glankagtlr?
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5. Bir n dogal sayisinin 15 kati, her bir basamaginda- | 7.  Kenar uzunlugu x birim olan kare bicimindeki bir kar-

ki sayilan ardigik olan bir saylya esitse n sayisina ton, en buyUk ve en kiiglik parca kare olacak sekil-
“ardigal say!” denir. de makasla dort pargaya ayriliyor. En kiiciik parga-
nin kenar uzunlugu y birimdir.
Buna gore, iki basamakh en kiigiik “ardisal sa-
yi"nin rakamlari toplami kagtir? ><
® x-4 Y
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n= 2lv Bu kosulu saglayan tiim x ve ysayilari igin bii-
Y yiik ve kiiciik kare diginda kalan diger iki parca-
5 ; P < e
Y = | Q//“—’\ P Lu.mlu ' _}0 qum‘ @ nin alanlari farki asagidakilerden hangisidir?
1tl=5, A) X2 -y B) xy -y C) y2 -2

D) 2y2 — 2xy @0

A-B =7
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6. * a,b,c,d ve e birer rakamdir. ((X’j) j) “((K*‘ﬂ) -“j) =1 4
* abc ¢ basamakli, de iki basamakl sayidir.

Safak 6gretmen, 6grencilerine dort islemde topla-
ma iglemini 6gretmektedir. Ogrencilerinden ikisi is-
lemleri syle yapmustir:

abc abc
+ de { + de j

Safak 6gretmenin bir 6grencisi, toplama iglemini tek-
nik olarak yanhs yapmistir.

Buna gore, a, b, c, d ve e rakamlarinin toplami
kactir? A_qinf“ 4,g¢Lm« 7 edim
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Bk bk Ep A e="7
L4+6+3+ 1472 = 7_o¢
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8. a, bve c birer tamsayidr.
B 8 e
* a+bcift Q & 7T
olduguna gore,
il [ TeTea=g
— | a+b+ctoplam gifttir'— G+ ¢« T =T
— II. b.c garpimi tektir. T-52C
~+ llI. a+c toplamu tektir. G-T=%§

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz Il B)lvell C)lvelll
@ Yalniz lll E) llve lll
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9. Her bir aralidi esit ve toplam uzunlugu 5 cm olan 6z-

des cetveller sonraki bir éncekinin son 1 cm si gé-
rinmeyecek sekilde (zerine konuluyor. Bu diizen
hic bozulmadan cetveller yan yana diziliyor.

e

0 o

ey

Buna gore, 25 cetvel yukarida belirtilen kurala
gore dizilirse tiim cetvellerin uzunlugu kag cm

olur?
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(EQ| =9 1/ =2, A=1, 83,
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O-4)-B =4

islemlerinde [ A, () sembolleri birer pozitif tam
saylyl gbstermektedir.

2 3
@A) NOrFA)=6

esitliginde [ ] semboliiniin igine sirasiyla asagi-
daki islem sembollerinden hangisi yerlestirilirse
verilen esitligi saglar?

A) X [+] [H]
C) [-1 [x] [+]

B) [+] [] [X]
D) [x] [-] [+]
E 1+ H

O\ /N J\ AX /N

[ij T _______ ______

Alp Bugra

Ayni sokakta yasayan Alp, Bugra ve Ceren’den Alp
13, Bug@ra 29 numarali evde oturmaktadir.

Ceren ile Alp’in kapi numaralari farki ile Ceren
ile Bugra’min kap1 numaralari farkinin toplami 36
olduguna gére, Ceren’in oturdugu evin kapi nu-
marasi agagidakilerden hangisi olabilir?

A) 40 B) 34 C) 20 D)6  (E)3
CQrQA?in b})\ Viumeasras) X ol S,

[x-13]+ |x-12]=36
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